

В СФУ соберут представителей «горняцких» вузов «узнать цену золота»

Дата события: 2 февраля 2012 г.

2 и 4 февраля 2012 года в СФУ пройдет научно-практическая конференция «Повышение качества профессиональной подготовки молодёжи для горнорудной промышленности — взгляд бизнеса и учебных заведений».

Организаторы мероприятия: СФУ и ЗАО «Полюс Золото».

Цель конференции — организация эффективного взаимодействия с профильными образовательными учреждениями с целью подготовки квалифицированных молодых специалистов, востребованных в условиях современного производства.

Конференция проводится для профессорско-преподавательского состава учебных заведений в рамках реализации корпоративной программы взаимодействия с вузами «Узнай цену золота!». В ней примут участие более 30 представителей ведущих российских учебных заведений, осуществляющих подготовку по профильным для Группы «Полюс» специальностям и профессиям, руководители служб персонала бизнес-единиц, руководители основных подразделений Олимпиадинского горно-обогатительного комбината ЗАО «Полюс» и молодые специалисты, работающих на ОГОК.

На конференции обсудят направления взаимодействия образовательных учреждений и предприятий для повышения уровня подготовки будущих молодых специалистов, проанализируют требования современного производства к молодым специалистам и их соответствие ожиданиям молодежи при трудоустройстве, сформулируют основные принципы формирования и реализации программы непрерывного образования «колледж (техникум) — вуз», дающего молодым работникам возможность получить рабочую профессию, приобрести профессиональный опыт и впоследствии получить инженерную специальность.

Приглашаем СМИ!

2 февраля, пр. Свободный, 79/10 (библиотека СФУ), конференц-зал (ауд. 4-11)

- Подход к СМИ — 9:45.
- Официальное открытие — 10:00.

Справка

ОАО «Полюс Золото» — международная компания, ведущий производитель золота в России и Казахстане, входящий в число крупнейших золотодобывающих компаний мира по запасам минерально-сырьевой базы и объемам производства.

Международный портфель активов ОАО «Полюс Золото» включает в себя рудные и россыпные месторождения золота в Красноярском крае, Иркутской, Магаданской и Амурской областях, Республике Саха (Якутия), Республике Казахстан, Румынии и Кыргызстане, на которых компания ведет разведку и добычу драгоценного металла.

Пресс-служба СФУ, 1 февраля 2012 г.

